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1. Инструкция для учащегося:
1) Повторить изученный  материал
2) Проверить степень усвоения знаний с помощью тренировочных заданий 

3) Закрепить полученные знания с помощью выполнения домашнего задания

2. План-конспект учебного занятия:
2.1. Тема: «Формулы разности и суммы кубов»

2.2. Цель:  повторить и закрепить формулы разности и суммы кубов; рассмотреть применение данных формул. 
2.3. Краткий план занятия:
- повторение   формул разности и суммы кубов
– применение знаний и умений на практике
2.4.Содержание занятия:
Формулы квадрата суммы и квадрата разности:

(a-b)2 = a2 – 2ab + b2
(a+b)2 = a2 + 2ab + b2
Формула разности квадратов: 
а2 - b2 = (a-b)(a+b)
 Формулы суммы и разности кубов: 
a3 + b3 = (a + b)(a2 – ab + b2)
a3 – b3 = (a – b)(a2 + ab + b2)
2.5. Закрепление материала:
1)Упростите выражения:

а) (а - b)(а2 + аb + b2)

б) (с + d)(с2 - сd + d2)

в) (m - n)(m2 + mn + n2)
г) (х + у)(х2 - ху + у2)
2) Найти значения выражений:
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3) Преобразуйте в многочлен стандартного вида:

а) (х2 - 1)(х4 + х2 + 1) + 1

б) (а2 + b 2)(а2 - а2b2 + b4) - а6 - b6
в) (а + 2)(а2 - 2а + 4) - (а - 2)(а2 + 2а + 4)

г) (х + 2)(х2 - 2х + 4) - х(х - 3)(х + 3)
4)Решите уравнение: а) (у2 - 3у + 9)(у + 3) = 6у + у3;

2.6. Домашнее задание: стр. 237, п. 8.4 учебника
№ 1. Упростите выражение:

а) (х - 2)(х2 + 2x + 4) - (1 - х)(х2 + x + l)
б) (х - 3)(х2 + 3х + 9) - (х + 1)(х - 1)(х - 2)
в) а(а - 3)(а + 3) - (а + 2)(а2 - 2а + 4)
г) (3а2 + 1)(9а4 - 3а2 + 1) - 3а2(2а2 + 1)2 + (5а2 - 1)(2 - 3а2)

№ 2. Решите уравнение: (2 - 3х)(4 + 6х + 9х2) + 3х(3х - 1)(3х + 1) = х
 

